

kotih je našel „palčice“, ki povzročujejo itko ali sušico. Poslali so jo takoj iz mesta na pristavo v Kamnico, da se v svežem zraku, pri dobri postrežbi okrepča in če je božja volja, da popolnoma okreva. Veselila se je, ker je v domači kapelici mogla večkrat na dan obiskati ljubega Jezusa in blizu vsaki dan Ga brejeti pri sv. obhajilu. Ker ji oč. sestre niso nalagale nobenega dela, križem rok držati pa se strana Ioana nikdar ni bila vajena, je sestavljal v Kamnici umetne cvetlice, ne vedoč, da bodo te njeno ljubljenske zaljšale njen mrtvaški oder in njeno krsto. V bolzni obiskali so stariši večkrat svojo bčero, kar jo je vselej razveselilo. Obiskala jo je tudi njena sestra, ki se šola v gospodinjski šoli na Teharjah.

Ko je bolezen postala hujša, je rajna prosila in tudi prejela sv. zakramente za umirajočo. Tako pokrepčana je v četrtek dne 11. januarja ob 11. zri dopoidno zapustila njena blaga duša solzno dolino ter se, kakor smemo upati, vspnela v nebeške višave. Na smrtno naznanilo sta prišla oče in mati, potem dve sestri in en nečak s Prihove k pogrebu, ki je bil, kakor smo v začetku omenili, prav slovesen. Č. šolske sestre so rajno ljubo sestro bogato ovenčale na mrtvaškem odru s cveticami, ki jih je bila najna sestra Ioana spletla za časa svoje bolezni. Kamničanom pa gre pohvala, da so pridno hodili rajnko škropiti in so dve noči prebedeli v molitvi in v bogoljubnih pogovorih pri mrtvaškem odru rajne č. sestre Ioane.

Dekleta Marijine družbe v Kamnici so se pa opletla, belo oblekla in z društvenimi svetinjami oplečana so sama nesla častito truplo rajne nune h grobu, v katerega so dekleta lastnoročno spustila z vencem ozaljšano belo krsto.

Mil. kn. škf. poverjenik oč. šol. sester, preč. g. dr. Mlakar, ki so vodili spreved ob dostojni asistenci, so nad odprtim grobom z ganjenim srcem rajni č. s. Ioani kot „Marijinemu otroku“ spregovorili kratko besedo za slovo. Ker se je očetu in sestramu mudilo v Maribor k večernemu vlakcu, smo se od rajne še pri odprtem grobu poslovili, priporočivši se ji, ča nam izprosi varen prostorček v presrečni družbi zvečanah otrok našega očeta sv. Frančiška Serafinskega. Svetila jej večna luč!

Tretjerednik.

Učenca poštenih starišev ki ima veselje do fotografski obrt sprejme takoj Viljem Pick, fotografski zavod v Celju. 21

Volneno
za ženske in sukre za moške obleke zadnje mode razpošilja najceneje Jugoslovanska razpošiljalna **R. Stermecki v Celju št. 301.**
Vzorci na zahtevo poštnine prosto.

Grajska ulica 18 Maribor pri Loizu Nudl se po cenah hitro in cudno snažijo preproge za okna, kakor tudi moško in žensko perile, domače perilo itd. itd.

Za Svečnico!
Vsem velečastitim gospodom in cerkvenim predstojništvom zopet toplo priporočam mojo bogato zalogo **pristnih voščenih in milly sveč**, voščenih zavitkov, raznih plamenic najboljše vrste in po najnižji ceni. Omenjam, da že celih 16 let delam v tej hiši kot svečar. 10
Za obila naročila se priporoča

J. Dufek nasl. Fran Duchek, svečar in medicar v **Mariboru, Viktringhofgasse.**

Št. 619.

RAZPIS.

Mestna občina ljubljanska razpisuje javno

zakup obrtovanja svojega hotela „Tivoli“ in „Buffet-barake“ v Latermanovem drevoredu

za dobo treh let, to je od 1. sušca 1912 do 28. februarja 1915.

Podlaga razpisu so pogoji, kateri so na razpolago reflektantom vsak dan ob uradnih urah v mestnem gospodarskem uradu.

Ponudbe morajo biti kolkovane, in sicer vsaka pola s kolkom ene krone; iz ponudbe bodi razvidna starost reflektantova, rodbinske razmere, pristojnost, sodna in policijska neomadeženost, telesna sposobnost, dosedanje opravilo in strokovno znanje hotelske ter gostilničarske obrti.

V ponudbi bodi izrečno povdarjeno, da so reflektantu znani prej omenjeni pogoji in da se z njimi strinja, ter bodi v nji navedena ponudena zakupnina s številkami in besedami.

Ponudbi je priložiti vadij v znesku entisoč (1000) kron, bodisi v gotovini ali pupilarno varnih vrednostnih papirjih.

Vlagati je ponudbe v zaprtih pismih pri predsedstvu mestnega magistrata

do 15. februarja 1912 opoldne

z napisom: »Ponudba za Tivoli«.

Na nepopolne ponudbe se ne bode oziralo in si pridržuje mestni magistrat pravico proste izbere med ponudniki.

Mestni magistrat v Ljubljani,

dne 8. januarja 1912.

Za oskrbovanje občinskih opravil mesta Ljubljane začasno postavljeni c. kr. vlade svetnik:

Laschan i. r.

Schlüter-kruh
redilen, lahko prebavljiv, okusen, ostane dolgo svež, lep kruh in cen. Izdeluje 14
pekarna Berner
Koroška cesta, filialka v Tegetthoffovi ulici.

Halo! Kaj je novega?

Upeljal sem novo svetovneslavno vrsto obuval „Salamander“ v moji trgovini kot edino prodajalco te vrste obuval na celem Štjerskem in sicer po enotnih cenah K 16 50 luksuzna cena K 20 50, oddajam vsa v moji trgovini v zlogi se naha očeta obuvala jo zelo znanih cenah. Naj nihče ne zamudi porabiti to redko kedar se nud ču priiko, da si nakupi fino in po ceni obavalo. Nadalje velika izber elegantnih in modnih obuval za plesne veselice in bale. 204
Z odličnim spoštovanjem

Štefan Strašek, Celje, Schmidgasse.

Dobro rodbinsko kavo

prideji že mati dodatek „pravega Franeka“ s kavnim mlinčkom iz tovarne Zagreb. Le vsled svoje nedosežne izdatnosti in svoje neprekošene kakovosti našel je pravi Franek toli priljubljen sprejem v s'chernem gospodinjstvu.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Harmonij, velik, lep, firma Maier-Fulda, amer. sistem: tanlus-Orgel, 2 manuala, vsak po 5 oktav, pedal 2 oktava in 3 glasi, primeren za kakšno kapelo ali salon, s 5 registri, karakteristične spremene od najfinjšega pp do veličastnega fff, še koraj nov, popolnoma chrnjen, brez vsakega pogrška, se prod. Vprašanja se naj naslovijo na upravištvo tega lista. 192
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Kava je škodljiva.
V sebi ima strup „kafain“, njeno zauživanje se zdravniško mnogim prepoveduje.
Kathreinerjeva Kneippova
sladna kava
je najizbornejši nadomestek, nihče je ne opusti po kratki privadi.
Kathreinerjeva
prinese srečo v hišo.

Podružnica Ljubljanske Kreditne Banke v Celju.

Centrala: **Ljubljana.** Podružnice: **Špljet, Celovec, Trst, Sarajevo in Gorica:**

Delniški kapital: **8 milijon kron.**
Rezervni zaklad **čez K 800.000** obrestuje

vloge na vložne knjižice po 4¹/₂ od dne vloge do dne dviga.

čistih Rent. davek plačuje banka iz svojega.